[lpo3BeHeN yKe 3BOHOK,
OH no3Ban BCEX Ha YPOK.
Mbl 3a napTy APY*KHO cenu

N Ha JOCKY NOCMOTpEeNN.







Jllobasa B MateMaTHKe paboTa,
He o6xoamMTcA 6€e3 YCTHOro CHYETa.




/lenntb — 3TO 340pPOBO,
AlennTtb — 310 K/1laccHo!
XOTA 04YeHb Y4acTo,
C ocTaTKOM OTBeT.

Bce MOXHO BbIYUC/INTD
bbICTPO M YETKO,

Korga B Tabamue YMHOXKEHUS
[TOMHULLB KaxKabl oTBET!




3anuumTe AaHHbIM psAj YMcen B 2 CTOIBMKA TaK, YTOObI
B NEPBOM CTOJIOMKE ObI/IM YMCNa, KOTOPblE AENATCA Ha 5
C OCTaTKOM, a BO BTOPOM CTOJIOMKE AeNATCA Ha 5 6e3 ocTaTKa.




[lpoBepbTE CebA.

21 25
22 30
23
24
26
27
28
33







B KoHcTpyKTOpE Jlero 78 aetanen. Ytobbl NOCTPOMTb NApoOBO3, EMY
NoHagobuiock 29 aetanen. M3 octanbHbIX AeTanen PasMbIlNAIKMH caenan

BaroHbl. CKOJIbKO ZleTa/ien Moo Ha KaxKablM BaroH, ec/iv Pa3mbllIA/IKMH
caenan 7 BaroHoB?

1) 78-29=49 petaneun
noLus10 Ha 7/ BaroHosB.

2) 49:7=7 petaneu nowno

Ha KaXX/Jbl1 BaroH.
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Bbiumncnaure.

7/5:5
90:6

28:2
49.7
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[lpoBepbTe CebA.

7/5:5=13
90:6=15

28:2=14
49:7=7




YT06 OWIMOKM NpU AeNneHun nsberaTtb,

Hazo o6a3aTtesibHO BCE NPOBEPATH.

[TycTb YacTHOe OYZEeT C OCTaTKOM — He 6eAa.
I'Iposepmb BblYMC/IEHME MOXKHO BCeraa.
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[IpoBepKa aeneHuna
C OCTATKOM.

CpaBHMBaeM agenutesnb U
ocTtaToK. OcTaToK A0/1KEH
OblTb MEHbLUE, YEM AENUTEb.
lenntenb YMHOXaem

Ha YacTHoe.

K nony4yeHHOMY pe3ynbTaTy
NpM1baB/ISIEM OCTATOK.
/lenaem BbIBOA: eC/u
Nony4Yunu gesmmoe — npmumep
PELLEH NMpaBnJ/IbHO.




BbinonHuTe geneHue
C OCTAaTKOM M NpPOBEpPbLTE €ro.

47:6=7(0CT.5)
42:6=7
47-42=5

5<6
YYEL:Yi
42+5=47

6-7+5-4728




BbinonHUTE AeneHne C OCTaTKOM U
clenamte NpoBEPKY.

13:9= WA

27:18= 80:15=




[lpoBepbTE CebA.
13:9=1(ocT.4) 66:20=3(ocT.6)

4<9 3<20
9-1+4=13 20-3+6=66

27:18=1(oc1.9) 80:15=5(0CT.5) 4

o 5<15 -

18-1+9=27 15-5+5=80




[poBEpPbTE M HAMAUTE OLLUMOKM.

29:4=7(ocT1.1)
88:44=2

13:4=2(0CT.5)
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[lpoBepbTE Ce6A.

29:4=7(ocT.1)
88:44=2
13:4=2(0CT.5)

OcTaToK nNpu AeneHun AoJIKeH
OblTb MeHbLUE aenutens!
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Pelumte npaBM/bHO M cAaenamTe
NPOBEPKY.

13:4=2(0CT.5)
13:4=3(ocT.1)

1<3
4-3+1=13

OcTaToK nNpu AeneHun AoJIKeH
OblTb MeHbLUE aenutens!
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NocumnTamTe nenecTku
Ha LUBeTax.







[lpoBepKa geneHuna

C OCTAaTKOM.

CpaBHMBaeM genutesib U
ocTaTtoK. OcTaToK AO01XKEH
ObITb MEHbLLE, YEM AE/IUTEND.
enutenb YyMHOXaem

Ha YacTHoe.

K nony4YeHHOMY pe3ynbTaTy
npmMbaB/sISiEM OCTATOK.
[lenaem BbIBOA: €Cn
noNyuYnnu AesiMMoe — npmumep
PEeLLEH NpaBUJIbHO.
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